


HAc = H" + Ac™

HN3MeHeHHe IBETA HHANKATOPOR B PACTBOpPAX KHCJIOT

NunuxaTtop LHBC’I‘ WHIOHKATOPA

I LliBer uHoukaTtopa B

pactsopax xucnoT (pH < 7)

JlaxMyc POuoneToBbIi Kpacubiii
MeTunopaHx OpatckeBbiy KpacHubl#
[ Menondraneny becuseTHbIj BecuseTHBIN

H,PO, + 3NaOH = Na,PO, + 3H,0

H,PO, + 2NaOH = Na,HPO, + 2H,0




Kucaoma + Ocnosgruiit oxcud = Cone + H,0O

2HCIL + Ca0 = CaCl, + H,O

3H,S0, + Fe,0, = Fe,(SO,); + 3H,0



Kucaoma + Amghomepruiii oxcud = Coas + H,0
2HNOQ, + Zn0 = Zn(NO,), + H,0

Kucaoma + Amgpomeprwiii eudporxcuo = Coav + H,0
3HCl + Cr(OH), = CrCl; + 3H,0



LY 7 2 e

6. KucioTBI B3aMMOIEHCTBYIOT ¢ HEKOTOPBIMM HOPMATbHBI -
MH COJSIMU € 00Pa30BaHNEM HOBOI COJIYU ¥ HOBOM KMCIOTHL. DTH
peaklry BO3MOXHB! B TOM ciIyyae, €CliM B pe3yisrare Hx obpa-

3yeTCsi HEpacTBOPHMAA CONb WM Gostee cnabad KMCI0Ta, YeM
MCXOnHad,

Kucaroma + Cone = Cons + Kucaoma

HCI + AgNO,; = AgCl! + HNO,
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Li, K, Ba, Ca, Na, Mg, Al, Zn, Cr, Fe, Ni, Pb,[H], Cu,
| Ag, Hg, Pt, Au



Tloayuenue xuciom

Hememann + H,= BodopoOnoe coedunenue Hememania,

e neMetael F,, Cl,, Bry, L, S, Se.
H, + Cl, = 2HC(CI

Kucaomnwiii oxcud + H,O = Oxcoxucaoma

SO, + H,0 = H,S0,.



Coas + Kucaoma = Coas + Kucroma

ONaCl + H,S0, = 2HCIT + Na,S0.;
KPUCT.  KOHIIL

Na,Si0; + H,80, = H,Si0,! + Na,SO,



Comm, UX cBOJMCTBA H NOJIYYeHUE.
KCl = K"+ CI’
Ba(CH,COOQ), = Ba’" + 2CH,CO0;

NaH,PO, = Na* + H,PO;
Na,HPO, = 2Na* + HPO:;

Al(OH),CH,COO = AI(OH)," + CH,COO"



Me(1) + Com(l) = Me(l) + Com;(l),

rae Me(1l) — Gonee akTuBHBIA MeTam, yeM Me(2).

CuSO, + Fe = FeSO, + Cu

Pacmeop | Pacmgop _  Hosan ,  Hosoe
coay uenoqu cond OCHOGaHue

FeCl; + 3KOH = Fe(OH);d + 3KCI



Cons + Kucaoma = Cons + Kucioma
BaCl, + H,S0O, = BaSO,d + 2HCI

Na2,CO, + 2HC! = 2NaCl + H,CO,

CﬁCO} + C02 + HQO & Ca(HC03)2
(H,COy)



Coas’ + Coas” = Cons™ + Coas’

AgNO, + KCl = AgCil + KNO,

7-

MgCO, = MgO + CO,T
o
2NaNOQ, = 2NaNO, + 0,71



Ocnosnas cons + Kucioma = Cpednsgs cons + H,0
CuOHCI + HCI = CuCl, + H,O

Kucnas coav + Pacmeopumoe ocrosanue (iesous) =
= Cpedusn cons + H,0

NaHSQ, + NaOH = Na,S0, + H,0



Ioayuenue coaeil

Ocnoesaiine + Kucsoma = Coap + Boda

NaOH + HCI = NaCl + H,0

Ocnosanue + Kucromnwiit oxcud = Coab + Bodg
Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,0

Ocnosustti oxcud + Kucioma = Coap + Boda

BaO + H,SO, = BaSO, + H,0



Ocnosnwtii oxcud +  Kucaomusiii oxcud = Conb

Ca0 + CO, = CaCO,

Pacmeop +’ Pacmeop

: = Coas + Ocnoearue
wenouil conu |

Ba(OH), + Na,SO, = BaSO, + 2NaOH



Coas + Kucaoma = Cone + Kucroma



